

市纪委通报5起形式主义官僚主义典型问题

本报讯(记者董小芳)为坚决革除形式主义、官僚主义沉疴顽疾,不断巩固作风建设成果,昨日,市纪委通报5起形式主义官僚主义典型问题。

鄞州区下应街道办事处原副主任蔡曙东在拆迁工作中不认真履职、违反规定乱决策问题。2011年至2014年,蔡曙东在担任鄞州区下应街道办事处副主任期间,不认真履行职责,在下应街道柴家村厂房等地块拆迁工作中,存在对有关拆迁项目审核把关不严等问题。2017年12月,下应街道河东村外来人员安置房拆迁工作中,蔡曙东在街道班子会议讨论未通过的情况下,违反规定擅自与他人签订拆迁补偿合同,造成较坏社会影响。2018年12月,蔡曙东受到党内严重警告处分和政务降级处分。

北仑区小港街道办事处社会事务管理办公室副主任李昌洪,小港街道前进村党支部书记、村民委员会委员刘海强在救灾救济管理工作中失职失责问题。2018年1月,北仑区小港街道前进村村民徐某因房屋火灾,向小港街道申请政府临时救助。前进村党支部书记、村委委员、文书刘海强,在未对徐某名下房产数量作核实调查的情况下,即上报资料。街道办事处社会事务管

理办公室副主任李昌洪,仅通过宁波市居民家庭经济状况核对信息系统作简单查询,即签字同意并提请街道会审,导致徐某在不符合条件的情况下获得救助款。2018年12月,李昌洪、刘海强分别受到党内警告处分;违规发放救助款已被全部追回。

奉化区西坞街道南岙自然村党支部副书记杨品、西坞街道办事处工作人员王寅捷在村环境治理工作中不担当、不作为问题。2018年,奉化区西坞街道南岙自然村进行整村拆迁,南岙村党支部书记杨品,全面负责村环境卫生管理和环境整治;西坞街道办事处工作人员王寅捷作为联村干部,负责督促、指导村溪坑内大量生活垃圾没有清理,被《第一聚焦》栏目曝光,造成不良影响。2018年12月,杨品受到党内严重警告处分,王寅捷受到党内警告处分。

江北区民政局工作人员王获刚等5人在重度残疾人护理补贴审核发放工作中失职失责问题。2018年9月,审计发现江北区存在5名特困人员重复享受重度残疾人护理

补贴、4名福利院特困供养人员死亡后继续领取特困补贴等问题。江北区民政局救灾救济和优抚安置科具体经办人员王获刚,未严格履行审核把关职责,直接导致5名残疾特困人员在享受特困供养的同时,重复享受残联护理补贴;江北区残联教育就业部负责人徐欢颖责任心不强,对已发放的护理补贴未及时予以核减,也未向领导进行汇报,造成已死亡人员继续领取特困补贴情况。2018年11月,徐欢颖受到书面检查问责;2019年1月,王获刚受到党内警告处分,叶明汝受到诫勉问责;江北区民政局党组成员、副局长戴孟雷,江北区社会养老服务中心主任陈晓燕负有领导责任,分别受到提醒谈话和通报批评处理;违规发放的补贴已被全部追回。

余姚市泗门镇重点办工作人员陈国铨在农村建房审批工作中不正确履行职责问题。2018年6月,余姚市泗门镇重点办工作人员陈国铨,不正确履行职责,在余姚市四家企业申请的厂房修建报告中,越权审批部分房屋平改坡项目。2018

年8月,陈国铨再次擅自审批余姚市某公司钢棚改造,以及开设南门口通道等项目。2019年2月,陈国铨受到党内警告处分;部分违法建设项目已被依法拆除。

通报指出,上述5起问题都是典型的形式主义、官僚主义表现,有的落实上级重大决策部署和工作要求打折扣、搞变通;有的对本职工作敷衍塞责、消极应付;有的无视党的纪律规矩,个人随意拍板决策。这些问题严重影响党群干群关系,损害党和政府形象。全市广大党员干部特别是党员领导干部,要从中深刻吸取教训,引以为戒,弘扬真抓实干作风、践行为民服务宗旨。

通报强调,全市各级党委(党组)要旗帜鲜明讲政治,把坚决破除形式主义、官僚主义问题作为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的具体行动,压紧压实主体责任,实打实地解决问题。各级领导机关和党员领导干部,特别是“一把手”,要带头找根源、抓整改,做好引领示范,形成“头雁效应”。各级纪检监察机关要立足职责定位,深化集中整治形式主义、官僚主义成果,积极营造风清气正、担当作为的政治生态。

台湾花莲发生6.7级地震 我市部分高层住户有感

本报讯(通讯员沈伟 记者包凌雁)昨天13时01分05秒,台湾花莲县海域发生6.7级地震(北纬24.02度,东经121.65度),震源深度24公里。此次地震震中距离我市约660公里,受到波及影响,我市部分高层住户有感,市应急管理局提醒广大市民不必过度恐慌。根据以往经验,台湾地区及其附近发生6.0级以上地震,我市高层住户可能会有震感。据省地震局统计,本次地震全省范围内如台州、嘉兴、衢州、湖州、丽水也有震感。

市应急管理局相关负责人表示,遇到类似情况,市民一定要冷静,建议大家先躲后撤。在房屋内要选择承重墙的侧或开间小的地方躲避,切记不要躲在靠窗的外墙一侧。等地震后再撤离,撤离时要走楼梯而不要选择乘电梯。另外,遇到地震切勿惊慌,要记得关闭家里的电源、燃气开关,防止因此引发的次生灾害。

地震发生后,市应急管理局迅速启动部门应对有感地震应急预案,并安排专人接听震情电话(0574-87264712),及时答复市民咨询。

东部新城智慧停车系统 下月正式上线

一期推出544个路面泊位

本报讯(记者杨绪忠 通讯员张乐怡 潘晓)昨天,东部新城建设指挥部发布消息,为缓解停车难,减少路面拥堵,降低停车管理成本,东部新城智慧停车系统近期已开始试运行,5月5日起正式上线。该智慧停车项目一期涉及544个泊位,其中,金融中心片区202个泊位,金融硅谷片区182个泊位,东方一品片区160个泊位。

记者在东部新城和源路看到,地面停车位上已标注了编号,停车位远端立有两个高位摄像头。“当车主驶入路面泊位后,高位摄像头或低位视频桩通过读取车牌号上传给系统,由系统自动发送短信至车主手机,通知车主下载或关注‘宁波云停车’App或微信小程序,可进行查询

和缴费等相关操作。”负责智慧停车系统运营管理的朗东资产公司相关负责人说,智慧停车系统上线后,将大大减少停车管理的人力成本。

记者从东部新城建设指挥部了解到,随着东部新城核心区建设的日益成熟,车流量逐渐增大。宁波云停车项目一期工程将有效减少违停现象,将车辆疏导至地下车库,缓解路面停车资源紧缺问题。

“该智慧停车系统还联网了7个停车场,分别为国金中心,中央广场,中银大厦,金融硅谷一期、二期,市民广场,润东大厦,涉及6000余个泊位。目前系统正在调试中,等5月份正式上线后,市民就可以通过‘宁波云停车’App查询了。”工作人员介绍。

宁波海关“国门利剑2019” 联合专项行动告捷

一季度查办各类走私违法犯罪案件436起

本报讯(记者董娜 通讯员董楠)记者昨天从宁波海关获悉,今年一季度,宁波海关联合相关部门和执法单位全力推进“国门利剑2019”联合专项行动,进一步突出对重点领域、重点渠道、重点商品走私违法活动的精准严打。今年一季度共办理各类走私违法犯罪案件436起,案值达7.63亿元。

在“蓝天2019”第一轮打击行动中,宁波海关一举打掉固体废物走私团伙3个,查证走私废塑料、废纸等固体废物2000余吨,有效阻击、震慑不法分子,

切实维护国家生态环境安全和人民群众身体健康;在“NB1902”打击成品油走私集中行动中,海关现场查获走私油船2艘,查封油库1个,查证走私成品油2万余吨。

宁波海关相关负责人表示,下一步将针对当前口岸重点商品进出口形势和走私态势,坚持高压严打,加强内外协同,同时重点打击行业性、团伙性走私,对走私策源、入境、转运、销售及幕后团伙实施全链条纵深打击,持续加大海关正面监管和专项打击力度。

公交进校园 安全记心中

党的十九大代表陈霞娜近日开着一辆纯电动公交车,来到宁波市二轻第一幼儿园,为那里的200多名小朋友带去一场别开生面的“公交进校园·安全记心中”主题活动。(姜婕 徐能 摄)



去年流入人才九成去了民企 以企业为主体的精准引才之路,宁波走对了

本报讯(记者黄合 通讯员勇轩)昨日,记者从市委人才办了解到,去年宁波人才净流入率达10.08%,其中制造业人才净流入率居全国城市首位,新流入宁波的人才90%去了民营企业,这与宁波经济结构与产业优势高度吻合,也足以证明:以企业为主体的精准引才之路,宁波走对了!

“走,去喝杯咖啡。”午饭后,项守智和楼立鹏经常相约在公司楼下的星巴克,除了是同事,他俩还是清华大学汽车系硕士的同期同学。2016年毕业后,两人一起来到了位于杭州湾新区的浙江吉利汽车研究总院。

在短短3年时间里,吉利汽车研究总院来了10名清华大学应届毕业生,且都是“90后”。“很多单位向我抛橄榄枝,但我最终选择了吉利,因为觉得吉利是民企汽车行业里的领头羊,会有很多的职业机会。”项守智说。

包容性的企业文化、系统化的人才培养机制、国际化的视野、快速发展的空间……对于如今年轻的就业者来说,集聚了30多万民营企业家的宁波具有别样的吸引力。“天高任鸟飞,海阔凭鱼跃”,和一座城市共成长,也让年轻人对于自身的未来发展充满了希望。

“一般想在汽车企业参与研发项目,起码要等两年,而我们在吉利仅半年时间就可参与研发项目。在民企,年轻人有更大的施展才华的舞台。”楼立鹏说。

据悉,作为吉利汽车研发的大本营,浙江吉利汽车研究总院不仅“求贤若渴”,挖来了宾利、奥迪的设计师,还大力招聘国内外应届毕业生:2016年70多人,2017年300多人,2018年400多人……不断增加的青年人才,也为吉利的技术进步和创新发展注入了新鲜血液。

同样,精准对接宁波“246”万亿级产业集群建设,去年宁波

新引进了12家产业技术研究院,集中攻克一批关键技术、研发应用技术,全面推进宁波高质量发展。去年刚刚落成的锋成先进能源材料研究院,就已引进顶尖人才2名、研究员3名、硕博23名。

“这充分体现了宁波通过精准引才进一步壮大实体经济、提升城市竞争力的鲜明导向。”市委人才办相关负责人表示,在首个宁波人才日上,将举办大湾区青年人才宁波行、万名大学生走进宁波骄傲、人才路演和对接洽谈会等活动,进一步促进人才与民企之间精准联姻,更好地激发产智融合的强大动力。

余姚警方成功打掉一黑社会性质组织 抓获嫌犯22名,破获案件31起



本报讯(记者王晓峰 通讯员龚利波 牛伟)昨天下午,余姚市公安局通报了一起黑社会性质组织案件,先后抓获犯罪嫌疑人22名,破获刑事、治安案件31起。

去年8月,余姚公安接到群众举报,称杭州湾新区和余姚市泗门镇、小曹娥镇海涂区域经常有人打架斗殴。警方深入侦查发现,从2003年开始,邵某、邵某杰等安徽籍人员在这一带从事水产捕捞。他们凭借老乡势力霸占国家公共海

涂资源,阻止他人介入,参与多起打架斗殴等违法事件,初步形成了一个黑恶势力团伙。

2015年以后,邵某因不满胡某、于某与其争抢虾塘,遂纠集团伙成员对他们进行殴打,造成一人轻伤、一人轻微伤。案发后,邵某一人担责并受到处罚,其在该团伙中的领导地位因此进一步明确。此后该黑恶势力团伙提出较明确的组织纪律和活动规约,形成了以邵某、邵某杰为首,付某、周某、孙某为骨干成员,其余人为一般参加者的黑社会性质组织。

该黑社会性质组织以暴力、威胁或者其他方式,非法侵占国家海涂资源进行龙虾捕捞和

养殖。他们还多次有组织地实施聚众斗殴、寻衅滋事、故意伤害、敲诈勒索、强迫交易、非法侵占和买卖国家土地等违法犯罪活动,造成3人轻伤、4人轻微伤,并非法获取经济利益共计人民币300余万元,严重干扰、破坏该区域海涂养殖的从业群众正常生产经营活动秩序。

去年9月5日,余姚市公安局展开集中收网行动,成功摧毁了这个涉嫌黑社会性质组织犯罪集团,先后抓获犯罪嫌疑人22名,破获刑事、治安案件31起。日前,余姚市人民检察院经审查,依法对邵某等20人提起公诉,其余2人另案处理。

警方再次提醒广大市民,若发

现涉黑涉恶违法犯罪线索,可通过来电、来信、来访等方式向公安机关举报,公安机关将严格保护举报者个人隐私安全。另外,中央扫黑除恶专项斗争第11督导组在我省督导期间,将受理我市涉黑涉恶方面的来信来电举报。举报电话:0571-85890085(受理时间每天8:00-20:00)。举报邮政信箱:杭州市A0706号邮政专用信箱。

重拳扫黑恶 共筑平安城
宁波市涉黑涉恶举报电话:
110 0574-81984526

小村建起煮笋房 焕发乡风大文明



李岙村村民在新建的煮笋房里煮笋。(陈朝霞 张立 摄)

本报讯(记者陈朝霞 通讯员张立 李名伊)又到了春笋丰收季节,家家户户煮笋晒笋的场景成为宁波山乡的一道风景线。海曙区龙观乡李岙村去年底在村里建了两间柴火房,村民再也不用搭露天土灶煮笋了,到处烟雾腾腾的场景也不再出现。

李岙村村委会主任陈东杰说:“以前村里家家户户搭土灶架大锅煮笋,浓烟呛人,影响村里的形象。”有村民借村里的“村民说事”平台,把这一问题提了出来。

在村民代表的商讨下,村里决定在村里建两间柴火房,放置

12口大锅,专门用来煮笋,24小时开放,村民可以随时使用。

昨天,记者在其中一间柴火房看到,几名村民正忙着切笋煮笋。“我早上六点就来了,准备烤油笋,一部分自己吃,一部分送给村里的亲朋好友。”村民周美娣原先是姜山人,因为喜欢李岙村的清新空气和秀美风景,搬进了山里,成了村里的一分子。“这里煮笋的工具一应俱全,我只要带着笋和干柴就行了。”周美娣说,柴火房免费开放,村民们也很自觉地互为照应,各自排好煮笋时间表,一个接着一个来用灶,没人争吵红过脸。